

种牙报销全城疯抢 崔容硕教授周日亲诊

拨打87878000申请人寿报销3000-6000元/颗,德国、瑞士植体充1000抵10000

24日下午,记者在济南圣贝口腔医院看到,仅当日下午时间就有二十余名缺失牙的中老年患者涌进圣贝口腔,翘首以盼申请种植牙人寿报销。原来,马上就要过年了,不少缺牙老人想现在种上牙,过年的时候能够吃好年夜饭,人寿种植牙报销遭疯抢。一位排队等候申领种植牙报销的市民对记者说:“在圣贝口腔种牙不仅每颗报销6000元,免费赠送牙冠,还有韩国种植专家崔容硕教授亲诊,这种好机会当然不能错过。”

缺牙年夜饭吃不好 老人算日子来种牙

“去年大年三十,一家人开开心心一起吃年夜饭,可是因为缺牙,儿女们准备的一桌子年夜饭我都没吃两口,肉嚼不烂,只能喝些汤水。”市民刘阿姨对记者诉苦。

刘阿姨还对记者说,为了不麻烦儿女,也想省钱,后来到小区诊所镶了活动假牙,可是活动假牙用了近一年,牙龈肿痛口腔有异味不说,活动假牙还带坏了旁边的好牙,自己的牙齿又掉了2颗,吃饭说话都很不方便,这不又快过年了,就想趁着春节前赶紧种上好牙,一家人好好吃顿年夜饭。

种牙报销再送牙冠 缺牙市民抢着报名

“早就听说圣贝种牙技术



圣贝国际飞行专家团为患者检查口腔

好,现在种牙每颗还报销3000-6000元,赠送牙冠,再不种牙就亏了。”“关键是有中国人寿保险支持,种牙放心。”“我二姐就是在圣贝种的牙,用了5年了比真牙还好使,外籍专家技术真的不错。”圣贝口腔候诊大厅内,大爷大妈们抢着报名,大家都是为了能在春节前种上一口好牙。

记者还了解到,济南圣贝

口腔医院联合中国人寿保险举办的此次“种一口好牙过大年”贺岁感恩活动持续升温,种植牙报销全城疯抢,目前为止种植牙报销名额已所剩不多,市民可拨打87878000抢约名额。

崔容硕教授亲自种一颗牙只需十分钟

据悉,种植医师技术水平是种植牙选择时的关键一环。看似简单的种植牙手术,对种植体植入的力度、深度、角度有着很高的要求,差之毫厘,谬以千里。因此要求医生有熟练的种植技术,才能确保手术安全。

为了保障此次活动的医疗品质,圣贝国际专家飞行团成员崔容硕教授将于本周日(1月

28日)来济亲诊。崔容硕教授出生于医学世家,祖父、父亲都是当世名医,有别人难以企及的深厚学术背景,崔教授在美国考取了口腔种植学、口腔修复学双博士学位,回国后20多年如一日地在手术台上挥洒汗水,练就无痛微创种植技艺,种一颗牙只需十分钟,已为万例半/全口缺牙患者成功种上新牙。

惠民政策

- 1、参与活动的市民,每颗种植牙中国人寿保险报销3000-6000元。
- 2、德国、瑞士种植体充1000抵10000元。
- 3、报名活动的牙缺失老人享10元全套种植口腔检查。
- 4、凡在圣贝种牙市民免费赠送牙冠,送牙保险。
- 5、圣贝国际飞行专家团专家将亲临济南会诊。



24日上午,驻济委直属单位、委属(管)医疗机构无偿献血工作动员会召开。2017年,全省共有101万人次参加无偿献血,献血量达177.73万单位,我省连续5届10年荣获“全国无偿献血先进省”荣誉称号。然而,每当节假日、天气异常等时候就会出现采供血周期性的紧张,每当这个时候,医疗机构的医护人员就会撸袖献血。为确保今年春节期间临床用血,我省特别召开驻济委直属单位、委属(管)医疗机构无偿献血工作动员会。

见习记者 王倩 摄影报道

钟南山院士:

板蓝根流感早期服用有效

随着冬季气温逐渐下降和昼夜温差增大,呼吸道疾病进入高发期,相关疾病防治问题成为市民重点关注的课题。

对此,国家呼吸系统疾病临床医学研究中心主任钟南山院士结合临床观察介绍说,板蓝根是民间长期使用药物,对病人早期使用是有帮助的。他说,从目前已有的动物实验来看,板蓝根不仅有一定的抗病毒作用,还能够通过调节宿主过度免疫反应“抑制病毒介导炎症”。

钟南山院士团队针对白云山板蓝根的多年研究表明,白云山板蓝根多糖可以抑制流感病毒血凝素活性、抑制病毒介导的炎症反应。此研究成果,充分证明白云山板蓝根颗粒具有更均衡的

“抗流感病毒”和“抗炎”的效果,即板蓝根抗病毒抗炎并重。钟南山院士研究团队还发现,因为流感病毒主要通过上呼吸道系统入侵人体,而板蓝根颗粒对上呼吸道系统如鼻和咽部的流感病毒感染具有非常好的疗效,因此在患流感早期,服用板蓝根颗粒的效果会更显著。

日前,国家卫生计生委发布最新的《流行性感冒诊疗方案》,并建议患者可使用疏风解表、清热解毒类的中成药。《方案》中医药板块制定负责人还强调,板蓝根在其包装上和功能主治中都明确提到“清热解毒 凉血利咽”。因此,板蓝根当然符合《方案》所说的“疏风解表、清热解毒”类药品特征,自然是有效和可以使用的。

槐荫区特殊人群签约家庭医生

每年可免费享受一次健康查体

本报1月24日讯(记者 王小蒙) 24日,槐荫区召开家庭医生签约服务推进会议。记者了解到,槐荫区组建了104个家庭医生签约服务团队,重点人群签约服务覆盖率达到60%以上。今年,槐荫区还将继续推出针对不同人群的多种个性化服务包,如特殊人群签约家庭医生,每年可免费享受健康查体一次。

据介绍,槐荫区稳步推进家庭医生签约服务工作,在16个街道办事处设立了38家社区卫生服务机构,组建了104个

家庭医生签约服务团队,预算投入资金861.62万元用于家庭医生签约服务。

“槐荫区享受城镇职工医保和城镇居民医保的居民,可免费签约享受到初级服务包,这在我市尚属首例。”槐荫区卫计局副局长米倩介绍,槐荫区制定了多种个性化家庭医生服务包,包括基础服务包、初级服务包、特殊人群服务包和高级包。

同时,槐荫区还将签约家庭医生的惠民措施进一步扩大到特殊人群。“全区重度残疾、

城市三无对象、农村五保供养对象、城乡最低生活保障对象等困难人员,以及符合济南市抚恤定补优抚对象医疗保障政策规定的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役人员、参试退役人员、计划生育特殊家庭、农村医疗精准扶贫对象,都纳入特殊人群包服务范畴。”米倩说,在提供家庭医生签约服务初级包的基础上,还将为这些人群每年提供一次免费健康查体。

社区健康大讲堂走进盛景家园

本报1月24日讯(记者 王小蒙 通讯员 孟聪 王晓荣) 近日,山东大学附属济南市中心医院社区健康大讲堂宣讲团队走进历下区智远街道办事处盛景家园社区卫生服务站开展健康教育、健康管理活动。疾病与健康管理中心和客户服务管理办的同志参加了活动。

活动中,中医针灸推拿科

的安礼博士以《老年病的中医药防治》为题,详细讲解了健康的定义、健康的十大表现、重要穴位保健方法、捏脊方法以及经典食疗处方等。居民们还专门请安博士写下了门诊时间和联系电话,以便到院就诊。

讲座后,安礼博士还为居民们义诊,就日常生活中关心的问题进行了解答。